



svspes920a4dd5

Č. j.: SVS/2024/134190-G

V Praze dne 17.09.2024

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Státní veterinární správa jako zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu dle § 27 a § 31 podle zásad § 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) s názvem veřejné zakázky „**Řešení elektronické inventarizace majetku na Státní veterinární správě pomocí čárových kódů**“ obdržel ve lhůtě pro podání nabídek prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (profilu zadavatele Státní veterinární správy - dále jen „profil zadavatele“) žádost o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace.

Na základě výše uvedené skutečnosti a v souladu s bodem 8.2 zadávací dokumentace uveřejněné dne 10. 09. 2024 poskytuje zadavatel vysvětlení k zadávací dokumentaci v níže uvedeném znění, a to stejným způsobem, jakým Zadavatel uveřejnil zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele (<https://zakazky.svscr.cz>).

Dotaz č. 1

Dobrý den,

prosím o upřesnění následující problematiky:

- požadujete skutečně papírové etikety? (Jejich trvanlivost je omezená, odolnost vůči čistícím prostředkům, otěru je minimální. Pro účely inventarizace se obvykle používají etikety plastové.) Pokud papírové ano, má se jednat o obyčejný nebo hlazený papír?
- jaký bude vzhled tištěných etiket a jaké jsou požadavky na jejich obsah?
Děkuji

Odpověď zadavatele č. 1

Zadavatel na základě dotazu k zadávací dokumentaci nebude požadovat papírové etikety/štítky a upravuje tedy požadavek na etikety/štítky. Zadavatel požaduje plastové etikety/štítky vhodné pro termotransferový tisk.

Zadavatel uvádí údaje a požadavky na vzhled, které musí štítek obsahovat:

[Název majetku]

[Dvoudimenzní kód (obsahující inventární číslo)]

[Inventární číslo]

[Výrobní číslo]

Dotaz č. 2

Dobrý den,

prosím o zpřesnění požadavku na instalaci na jednotlivých pracovištích. Je možné tuto instalaci a popř. krátké zaškolení provést prostřednictvím vzdáleného přístupu, nebo je požadována fyzická přítomnost pracovníka dodavatele?

Děkuji

Odpověď zadavatele č. 2

Zadavatel umožňuje instalaci na jednotlivých pracovištích provést prostřednictvím vzdáleného přístupu.

Zadavatel neumožňuje provést krátké zaškolení prostřednictvím vzdáleného přístupu a zpřesňuje svůj požadavek na prezenční zaškolení 15 uživatelů na pracovišti. Prezenční zaškolení 15 uživatelů proběhne na pracovišti: Slezská 100/7, 120 00 Praha 2.

Zadavatel současně aktualizuje přílohu č. 1 zadávací dokumentace a uveřejňuje ji na profilu zadavatele jako soubor s názvem **Příloha č. 1 Technická specifikace, místa dodání, počty ks a položek majetku verze, dle Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.**

Ostatní podmínky a ustanovení zadávací dokumentace zůstávají nezměněny.

V souvislosti s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek.:

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 30.09.2024 v 11:00 hod.

Mgr. Petr Malý
ředitel ekonomického odboru
podepsáno elektronicky